

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 7/2019 publicado no D.O. de 19/06/2019, Seção 3, Pág. 117. Onde se lê: 5.110,20. Leia-se : 24.882,30.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 9/2019 publicado no D.O. de 14/06/2019, Seção 3, Pág. 114. Onde se lê: 27.945,95 Leia-se : 371.961,77.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 10/2019 publicado no D.O. de 03/06/2019, Seção 3, Pág. 105. Onde se lê: 6.490,00 Leia-se : 345.790,00

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 11/2019 publicado no D.O. de 14/06/2019, Seção 3, Pág. 114. Onde se lê: 1.220,00. Leia-se : 23.306,26.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 12/2019 publicado no D.O. de 19/06/2019, Seção 3, Pág. 117. Onde se lê: 4.108,00 Leia-se : 27.112,80.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 13/2019 publicado no D.O. de 03/06/2019, Seção 3, Pág. 105. Onde se lê: 8.977,50 Leia-se : 227.606,45.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 14/2019 publicado no D.O. de 19/06/2019, Seção 3, Pág. 117. Onde se lê: 844,00 Leia-se : 65.832,00

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 15/2019 publicado no D.O. de 19/06/2019, Seção 3, Pág. 117. Onde se lê: 574,80 Leia-se : 56.471,08.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 16/2019 publicado no D.O. de 31/05/2019, Seção 3, Pág. 104. Onde se lê: 2.063,80. Leia-se : 146.394,79.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 18/2019 publicado no D.O. de 18/06/2019, Seção 3, Pág. 116. Onde se lê: 78.620,56. Leia-se : 877.382,78.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 19/2019 publicado no D.O. de 21/06/2019, Seção 3, Pág. 118. Onde se lê: 1.085,00 Leia-se : 14625,80

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 21/2019 publicado no D.O. de 03/06/2019, Seção 3, Pág. 105. Onde se lê: 2.286,08 Leia-se : 10.685,44.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 22/2019 publicado no D.O. de 03/06/2019, Seção 3, Pág. 105. Onde se lê: 635,00 Leia-se : 66.517,10

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 23/2019 publicado no D.O. de 03/06/2019, Seção 3, Pág. 105. Onde se lê: 68.731,30 Leia-se : 516.259,47.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 24/2019 publicado no D.O. de 14/06/2019, Seção 3, Pág. 114. Onde se lê: 2.316,35 Leia-se : 136.385,10.

(SICON - 28/08/2019) 158306-26416-2019NE800002

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

EDITAL Nº 135, DE 30 DE JULHO DE 2019

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pelo Decreto Presidencial de 22/10/2018, publicada no DOU de 23/10/2018, resolve HOMOLOGAR o resultado final do Processo Seletivo Simplificado com vistas à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, realizado através do Edital nº 124/2019, de 05/07/2019, publicado no DOU nº 166, seção 3, páginas 68-69, de 28/08/2019, conforme disposto a seguir:

CAMPUS SANTA RITA

HABILITAÇÃO: 01 - Língua Inglesa

AMPLA CONCORRÊNCIA

CLAS.	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA
1º	221001400001	MARCELA HENRIQUE DE FREITAS	60,48

Não houve candidato PCD classificado

Não houve candidato para reserva de vagas consoante Lei nº 12.990/2014

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 170, DE 27 DE AGOSTO DE 2019 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso das competências que lhe confere a Portaria nº 889 de 18 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 19 de julho de 2016, torna público a seleção de professor substituto, no Instituto Federal do Paraná - IFPR, nos termos da Lei 8.745/93, alterações dadas pela Lei 9.849/99 e Lei 12.425/11, conforme abaixo especificado:

1. A inscrição será efetuada pessoalmente ou por procuração na Seção de Gestão de Pessoas do campus Palmas (Sala A25), no período de 02/09/2019 à 13/09/2019, no endereço Avenida Bento Munhoz da Rocha, PRT 280, s/n, Trevo da Codapar, Palmas-PR, das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 (de segunda a sexta-feira);

2. A isenção da taxa de inscrição deverá ser solicitada conforme orientações constantes nos itens 2.4, 2.4.1 e 2.4.2 do Edital N. 170/2019, no período de 02 a 03 de setembro de 2019;

3. O pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 47,00 (quarenta e sete reais) deverá ser efetuado conforme orientações constantes no subitem 2.3.3 do edital;

4. O processo seletivo simplificado terá validade de 1 (um) ano, a partir da publicação do Edital de Homologação no Diário Oficial da União;

5. O Edital completo e instruções específicas com os programas e estruturas das provas estarão disponíveis no site <http://reitoria.ifpr.edu.br/processos-seletivos-professores-substitutos/>;

6. A prova didática e a prova de títulos serão realizadas conforme itens 5 e 6 do Edital 170/2019.

ELIANE APARECIDA MESQUITA

CAMPUS CASCAVEL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 154673

Número do Contrato: 6/2018. Processo: 23398001015201810. PREGÃO SRP Nº 10/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 05228723000166. Contratado : SAARA OBRAS E SERVICOS LTDA -.Objeto: Prorrogação da vigência contratual por 12 (doze) meses a partir de 14 de setembro de 2019; Repactuação do custo mensal, decorrente de reajuste do valor da tarifa de transporte coletivo de Cascavel/PR;Exclusão dos custos não renováveis. Fundamento Legal: Lei 8.666/93; IN 05/2017 . Vigência: 14/09/2019 a 13/09/2020. Valor Total: R\$265.172,88. Fonte: 8100000000 - 2019NE800007 Fonte: 8100000000 - 2019NE800017. Data de Assinatura: 20/08/2019.

(SICON - 28/08/2019) 154673-26432-2019NE800002

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

EDITAL Nº 47, DE 27 DE AGOSTO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no DOU de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e nos termos do artigo 2º do Decreto nº 7.311, de 22/09/10, DOU de 23/09/10, convoca para nomeação o candidato classificado no cargo constante do Concurso Público para Carreira de Pessoal Técnico-Administrativo deste IFPE - Edital nº 20/2016-GR, homologado através do Edital nº 77/2016-GR, publicado no DOU de 18/05/2016, seção 3, páginas 45 a 47:

Cargo	Candidato	Campus de Lotação
Jornalista (Opção 109)	Fellipe Luís de Melo Fernandes	Barreiros

O candidato deverá comparecer à Coordenação de Gestão de Pessoas (CGPE) do Campus cuja lotação está indicada no quadro acima, no prazo de até 5 (cinco) dias úteis, a contar da data da publicação deste Edital, no horário das 8h às 11h e das 13h às 16h.

ANÁLIA KEILA RODRIGUES RIBEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2019 - UASG 158136

Nº Processo: 23294007184201911. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços diversos para eventos esportivos, a serem realizados pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco. Total de Itens Licitados: 47. Edital: 29/08/2019 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Praça Min João Gonçalves de Souza, S/n, Engenho do Meio, Engenho do Meio - Recife/PE ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158136-5-00003-2019. Entrega das Propostas: a partir de 29/08/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/09/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

FRANCINEIDE JOSINA DOS SANTOS

Coordenadora de Compras

(SIASGnet - 28/08/2019) 158136-26418-2019NE800099

